

08
甘孜日报

公益广告

· 体育 · 广告

2026年2月2日 星期一

责任编辑 泽央
校对 泽央
版式编辑 张磊

新闻热线
0836-7777385
投稿邮箱
garb@gznews.com



防火人人抓 幸福你我他 警钟时时鸣 事故即消停

卫冕冠军领衔 中国队多点冲金 米兰冬奥会自由式滑雪项目前瞻

◎新华社记者

翻看米兰冬奥会中国代表团自由式滑雪项目的参赛名单，北京冬奥会冠军谷爱凌、徐梦桃、齐广璞的名字赫然在列。时隔4年，中国自由式滑雪依然在多个小项保持世界顶尖水准，并在优势项目上由“单点突破”走向“集团作战”。

米兰冬奥会自由式滑雪比赛将在意大利与瑞士边境的小镇利维尼奥举行，共设15个小项，涵盖空中技巧、雪上技巧以及公园项目三大类别。其中，公园项目包括障碍追逐、U型场地技巧、坡面障碍技巧和大跳台。中国队主要夺金点是空中技巧、U型场地技巧和坡面障碍技巧。

北京冬奥会上收获2金1银的谷爱凌，依旧是中国队在自由式滑雪公园项目上的领军人物。米兰周期，她遭遇伤病困扰，但伤愈复出后迅速找回巅峰状态，在U型场地技巧项目延续着统治级表现。

近两个赛季，谷爱凌的坡面障碍技巧项目参赛频率有所下降，但近期在瑞士一站世界杯比赛中以明显优势夺冠，证明自己仍是该项目冬奥会金牌的有力争夺者。至于

大跳台，谷爱凌自北京冬奥会后尚未参赛，尽管已获得米兰冬奥会参赛资格，是否出战仍存悬念。

与此同时，中国队公园项目的整体厚度持续提升。U型场地技巧项目中，世锦赛银牌得主、上赛季世界杯总冠军李方慧以及曾夺得世界杯分站赛冠军的张可欣，与谷爱凌形成“多点冲金、集团领奖”的竞争格局。小将刘梦婷在大跳台项目的成长同样令人期待，这位哈尔滨亚冬会中国代表团旗手本赛季两次站上世界杯领奖台，已具备冲击奖牌的实力。

放眼国际赛场，女子自由式滑雪正经历一轮令人惋惜的“神仙退场”。法国选手勒德因脑部伤势、意大利新星塔巴内利因韧带断裂、爱沙尼亚天才少女西尔达鲁因膝伤相继淡出奖牌竞争，北京冬奥会上“神仙打架”的盛况或难再现。目前，瑞士选手、卫冕冠军马蒂尔德·格雷莫仍是谷爱凌在坡面障碍技巧项目中的最强劲对手，而英国人佐伊·阿特金则是U型场地技巧中少数能够对谷爱凌形成实质挑战的选手。

空中技巧项目历来是中国队的“金牌富矿”。历届冬奥会上，中国

空中技巧队共斩获3金7银4铜。本届冬奥会，队伍由徐梦桃、齐广璞两位“五朝元老”领衔，男女单项均拿到4个满额参赛席位，目标直指包括混合团体在内的3枚金牌。

女子空中技巧卫冕冠军徐梦桃本赛季状态稳定，6站世界杯5次登上领奖台，稳定性依旧是她的最大优势。走出伤病阴影的孔凡钰在云顶站夺冠，在世界杯总积分榜上仅次于徐梦桃。陈梅婷、邵琪同样状态不俗。她们将面对来自澳大利亚36岁老将劳拉·皮尔以及美国选手凯拉·库恩、温特·维内茨基的挑战。

男子空中技巧的竞争则更加胶着。中国队阵中的孙佳旭、李天马、王心迪都曾在本赛季世界杯摘金。卫冕冠军齐广璞本赛季世界杯取得个人项目1银1铜，他的经验将为男队起到“定海神针”的作用。来自乌克兰、瑞士、美国的多位男选手实力强劲，他们与中国选手都能完成翻腾三周转体五周（难度系数5.100）动作，临场发挥将成为左右胜负的关键。

混合团体金牌是中国空中技巧队最渴望的一枚金牌。四年前的北京冬奥会，中国队因失误无缘这枚首次设项的金牌，没能实现家门

口包揽三金的壮举。此番征战，中国队兵强马壮，但还是要面对澳大利亚、美国、乌克兰等强队的冲击。

值得注意的是，空中技巧项目存在高度偶然性。不同地区雪况差异、赛场风向变化，都会对运动员产生直接影响。短短数秒的腾空过程中，哪怕最轻微的风，也可能改变落地位置与姿态。偶然性既是冲金路上的最大变数，也是这项运动的独特魅力。

中国队主教练纪冬表示，适应当地雪质是队伍赛前备战的重点之一。“中国运动员更适应亚洲大陆的干粉雪，而欧洲运动员对米兰冬奥会赛场的暖湿雪可能更加熟悉。”

此外，中国队在非传统强项障碍追逐和雪上技巧均有两名女选手参赛，年轻队员的表现同样值得关注。

瞬息万变的天气、毫厘之间的落地、实力接近的对手——自由式滑雪的魅力，正蕴藏在偶然与必然交织的悬念之中。踏上利维尼奥的雪道，中国队既拥有充足底气，也对极限竞技的不可预测性保持敬畏。一场关于勇气、技艺与意志的巅峰对决，即将展开。

（新华社北京2月1日电）

中国体操队冬训进行时： 提升难度 适应赛制

新华社北京1月31日电（记者 李春宇 余佩璇）中国体操队正在国家体育总局训练局开展冬训。记者31日在体操馆内看到，队伍训练氛围火热，在新奥运周期提升动作难度、适应新赛制是队员们的主要目标。

“10后”小将柯沁沁去年首次参加全运会便夺得女子个人全能、平衡木两枚金牌，此外她还在青年组收获三枚金牌。对于本次冬训，柯沁沁说：“还是要打好基础，提高难度。我在跳马、高低杠、自由体操项目上都在学习新的难度动作，现在做得还不是很稳定，希望今年能把新的难度动作带到比赛中练一下。”

2028年洛杉矶奥运会新增体操混合团体比赛，今年3月的美国杯将是对这一新赛制的重要演练。去年夺得世锦赛女子平衡木冠军的张清颖说：“之前没比过混合团体项目，目前自己还在伤病的恢复过程中，要尽快把动作

练习下来，再过几周还要和男队磨合一下，备战美国杯。”

奥运冠军邹敬园说：“冬训主要是提升体能。在新奥运周期，下法和落地很重要，也着重加强腿部力量。新的一年，希望大家都能通过科学训练，努力取得好成绩。”

当日，男队在田径馆进行了体能测试。男队教练组组长金卫国表示：“这次冬训的体测有统一项目，也有根据个人需求，针对自身短板确定的内容。冬训的目标主要还是提高难度，目前进展还不错，几位重点运动员的训练也初步见到了一些成果，但还需要继续加紧训练，完成总体目标。”

谢晨屹在完成体测后说：“一般我们都会在冬训的时候去提高体能，为后面春季的成套训练打下重要的体能基础。现在我也在积极为美国杯做准备，适应混合团体比赛。”

声明

康定县瑞鑫矿业有限责任公司公章(编号:513321504236),财务专用章(编号:5133215042342),发票专用章(编号:5133215042343),法人章(法人姓名:刘春刚,编号:513321504237),合同专用章(编号:5133215042359)均未遗失,任何与其它伪造的印章签

订的合同、协议、借贷等,均与我公司无关。另,香港青汉公司在我公司持有的70%股权并未付款,且高新区法院2026年1月7日已判决解除股权转让协议。

特此声明。

康定县瑞鑫矿业有限责任公司
2026年2月2日

注销登记公告

日起45日内向本清算组申报债权。
特此公告。

泸定县司法局
2026年2月2日

系好“风纪扣” 护航“青廉行” 农行稻城县支行举办青年员工廉洁谈话座谈会

强国的时代使命，阐述了金融从业者特别是青年员工具备过硬政治素质和廉洁底线的极端重要性。会上，支行纪委通报了《金穗反腐征程》中国农业银行一体推进不敢腐、不能腐、不想腐中典型违纪违法案例，用“身边事”教育“身边人”，为青年员工上了一堂生动的警示教育课，警醒大家必须时刻绷紧纪律之弦。

集体谈话划红线，语重心长提要求。在集体廉洁谈话环节，纪委书记向全体青年员工提出五点明确要求：一要坚定信念，对党忠诚；二要严守规矩，不逾底线；三要审慎用权，规范履职；四要接受

监督，严于律己；五要弘扬清风，传承正气。谈话紧密结合银行业务风险点，内容实在、要求具体，为青年员工的职业发展划清了清晰的“安全区”与“禁飞区”。

交流互动凝共识，青春之声话清廉。在座谈交流中，青年员工代表结合信贷管理、柜台服务、市场营销等岗位实际，分享了学习体会和廉洁从业感悟。大家纷纷表示，此次座谈会是一场“及时雨”，深刻认识到廉洁不仅是纪律要求，更是对个人、家庭和事业的保护。与会青年积极建言献策，就如何丰富廉洁教育形式、加强跨部门监督协同等提出了

意见，现场气氛热烈。

筑牢防线促长效，护航青春助成长。本次座谈会是支行深化年轻干部教育管理监督的一项重要举措。下一步，支行纪委将以此为契机，持续健全青年员工全周期廉洁教育管理机制，通过组织沉浸式教育、加强日常谈心谈话等方式，将严管与厚爱相结合，帮助青年员工在成长黄金期筑牢拒腐防变的坚固防线，努力锻造一支政治可靠、业务精湛、作风清廉的农行青年生力军，为支行高质量发展注入源源不断的“清廉动力”。

陈建军